
Jaké je ideální krmivo pro kočky? Prozradíme, proč jsou
granule pro koťata lepší volbou
Hned ze začátku je třeba si uvědomit, že krmivo pro kočky není rozhodně stejné jako to pro
koťata. Pokud máte v mysli zarytý obrázek malého kotěte u…

Pořizujete si malé kotě a nejste si jisti, čím mazlíčka doma krmit? Je lepší syrová strava
anebo granule?  Jak  často  by  mělo  kotě  dostávat  jídlo?  Na to  vše  vám v  článku rádi
odpovíme, aby vašemu kočičímu miláčkovi nic nechybělo, dobře rostl a byl zdravý.

Krmivo pro kočky není stejné jak pro koťata. Granule pro
koťata jim dodají sílu a energii
Hned ze začátku je třeba si uvědomit, že krmivo pro kočky není rozhodně stejné jako to pro koťata.
Pokud máte v mysli zarytý obrázek malého kotěte u misky s kravským mlékem, ihned jej vytěsněte.
Malé kotě asi do 4. týdne života potřebuje jen mateřské mléko přímo od kočky! Mateřské
mléko má v sobě totiž všechny potřebné látky pro zdravý růst a vývoj.

Až od čtvrtého týdne můžeme kotě pomalu začít zvykat na jiný typ stravy, a to na granule pro
koťata s vysokým podíle masa, bílkovin a minerálních látek jako jsou železo, hořčík a vápník.

Pokud vás napadne zkoušet i konzervy nebo tzv. barfování, dvakrát se rozmyslete. Malé kotě nesní
hned vše najednou, chodí k misce po celý den a jí po malinkatých soustech. Většina lidí se proto
nakonec rozhodne pro granule, protože se v misce nezkazí.



Granule pro koťata podáváme čtyřikrát denně
Když začnete kotěti podávat granule, dávejte mu malé porce čtyřikrát až pětkrát denně. Jídlo
schovávat nemusíte, protože už malé kotě ví, kdy má dost, tudíž se nepřecpe. Kolik krmiva byste měli
kotěti dávat si stačí přečíst na obalu granulí. Dávky se uvádějí v gramech na den, rozdělte je tedy
ideálně na čtvrtiny.

Asi od 6. měsíce života kotěte snižujte krmnou dávku a granule podávejte jen dvakrát denně. Až
zhruba od jednoho roku kočky přejděte z krmení pro koťata na granule pro dospělé kočky.

Na trhu existuje široká škála vysoce kvalitního krmiva pro kočku, která jsou vyvážená a obsahují
všechny potřebné pátky podporující zdraví kočky. Kromě suchých granulí můžete vyzkoušet i mnohé
chutné a kvalitní konzervy pro kočky, kterým jídelníček kočky zase o něco zpestříte. Navíc zastánci
konzerv upozorňují na velký podíl vody, který působí jako prevence před močovými kameny.

Čím kotě rozhodně nekrmit
Někteří chovatelé kombinují granule, konzervy i syrovou stravu. Záleží ovšem vždy pouze na kočce,
co jí zachutná. Koťata i kočky jsou někdy opravdu vybíravé. Co byste ale kotěti rozhodně neměli
dávat?

kravské mléko
zbytky od stolu
kořeněné a slané maso
sladkosti

Při krmení kotěte vždy myslete na to, že kotě potřebuje, stejně potom jako dospělá kočka, opravdu
kvalitní stravu. Každý majitel přeci chce, aby se jeho kočičí miláček měl nejlépe a byl zdravý. Pokud
chcete zajistit, aby koťata dobře prospívala, jejich strava musí být především vyvážená a kvalitní.
Kotě by proto mělo dostávat jídlo bohaté na:

Tuky
Bílkoviny
Aminokyseliny
Minerální látky
Vitamíny

Bílkoviny jsou pro kočičí organismus nesmírně důležité, protože zajišťují obnovu organismu na
buněčné úrovni a jsou nezbytné pro zdraví kočičích kostí. Aminokyselina taurin při nedostatku ve
stravě vede k problémům se zrakem anebo se srdcem. Energii získávají kočky díky tukům, které
mají vliv i na srst kočky a celkovou vitalitu. Vitamíny v krmivu napomáhají látkové výměně a
minerální látky jako fosfor a vápník zase podporují vývoj kostí.


